
HírmondóHírmondó
Vértesszõlõs Község Önkormányzatának tájékoztató kiadványa  

2025. október, XXXI. évfolyam, 10. szám

Meghívó
Vértesszőlős Község Önkormányzata tisztelettel meghívja a község lakosságát 
az 1956-os forradalom és szabadságharc hőseinek emlékére rendezett ünnepi 
megemlékezésre, amely 2025. október 23-án 10.00 órakor az ’56-os emlékműnél 
kerül megrendezésre!

„Budapest, 1956. október 23. – A nép az utcán követeli a szabadságot

A mai napon Budapesten és több vidéki városban tízezrek vonultak az utcákra, hogy kife-
jezzék elégedetlenségüket a fennálló rendszerrel szemben. A tüntetők nemzeti független-
séget, többpártrendszert és Nagy Imre miniszterelnök visszatérését követelték.

A délután békésnek indult megmozdulások estére fordulatot vettek: a felvonulók ledön-
tötték a Sztálin-szobrot, majd a rádió épületénél sortűz dördült. A főváros több pontján 
fegyveres összecsapások kezdődtek a tüntetők és a karhatalom között.

A forradalom gyorsan terjed, a munkások sztrájkot hirdetnek, a fiatalság fegyvert fog, 
és mindenütt a nemzeti szabadság jelszavai hallatszanak. A magyar nép hosszú évek 
elnyomása után ismét felemelte szavát: Szabadságot! Függetlenséget!”
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Felhívás javaslattételre, a „Vértesszőlős Díszpolgára” cím  
és „Vértesszőlősért Emlékplakett” kitüntetés odaítéléséhez
Vértesszőlős Község Önkormányzata Kép-
viselő-testületének a „Vértesszőlős dísz-
polgára” cím, valamint a „Vértesszőlősért 
emlékplakett” alapításáról és adományo-
zásának rendjéről szóló 16/2020. (VII.10.) 
önkormányzati rendelete értelmében a 
Vértesszőlősön lakóhellyel vagy tartózko-
dási hellyel rendelkező személyek és a Vér-
tesszőlősön székhellyel rendelkező vagy a 
község közigazgatási területén tevékeny-
séget folytató civil szervezetek minden 
évben folyamatosan, legkésőbb azonban 
október 31. napjáig nyújthatnak be a képvi-
selő-testület részére írásban, indokolással 
ellátott javaslatot az e rendeletben megha-
tározott kitüntetések odaítélésére.

Kitüntetés az alábbi feltételek 
esetén adományozható:

„Vértesszőlős díszpolgára” cím adomá-
nyozható annak, aki valamely kiemelkedő-
en jelentős munkájával vagy egész életmű-
vével olyan általános elismerést szerzett, 
amely hozzájárult a község jó hírnevének 
öregbítéséhez, fejlesztéséért kiemelkedően 
dolgozott, gazdasági, kulturális vagy tudo-
mányos téren maradandó alkotásaival elő-
segítette a település fejlődését, elismerését, 
lakosságának kulturális és gazdasági elő-
rehaladását, továbbá példamutató emberi 
magatartása miatt köztiszteletben áll.

Nem adományozható díszpolgári cím 
olyan, a fentiekben meghatározott tevé-

kenységért, melyet a kitüntetésre javasolt 
személy bármilyen típusú munkavégzésre 
irányuló jogviszonyban munkakörébe, fel-
adatkörébe tartozó feladatént, hivatásaként 
végzett, függetlenül annak színvonalától.

Nem kell azonban ezt a szabályt alkal-
mazni, ha a kitüntetésre javasolt személy 
tevékenységével a község határain is túl-
nyúló elismerést szerzett, a község hírne-
vét erősítve.
„Vértesszőlősért emlékplakett” adomá-
nyozható annak a személynek, személyek 
csoportjának, társadalmi vagy gazdasági 
szervezetnek, aki vagy amelyek a község 
fejlesztésében, a társadalmi, szociális, 
kulturális és gazdasági élet bármely ága-
zatában kiemelkedően hasznos munkát 
végeztek, és ennek révén a község értékeit 
növelő, maradandó eredményeket értek el.
A teljes rendelet megtekinthető az önkor-
mányzat weboldalán (www.vertesszolos.
hu), az „önkormányzat/hatályos rendele-
tek” fül alatt.
A javaslatokat a képviselő-testületnek írás-
ban, indokolással ellátva kell eljuttatni, 
vagy postai úton, a polgármesteri hivatalba 
címezve (Vértesszőlős, Templom u. 57.), 
vagy személyesen a hivatalba benyújtva, 
vagy a polg.hivatal@vertesszolos.hu email 
címre, aláírt, szkennelt változatban meg-
küldve.
A képviselő-testület a díjak odaítéléséről 
november 30. napjáig dönt.

Mozgalmas, programokkal teli szeptember
Szeptember első hétvégéjén, péntek-szom-
bat-vasárnap filmvetítésekkel vártuk közsé-
günk lakóit a Vértes László parkba. Az idő is 
ragyogó volt, a filmválasztások is sikeresnek 
bizonyultak, így minden várakozásunkat fe-
lülmúlóan sok látogatót vonzott a kertmozi 
programunk. Az érdeklődést tekintve a jó 
kezdeményezésnek lesz folytatása.

Egy újabb, kisebb terület növényesítésé-
vel, virágosításával növeltük az évelőágyáso-
kat a faluban, most a hivatal előtt. Az önkor-
mányzat, és a hivatal dolgozói vettek részt az 
ültetésben, és vállalták, hogy a terület továb-
bi gondozásában is segítséget nyújtanak. 

Szeptember második hétvégéjén remek 
hangulatú falunapot tartottunk. A szerve-
zők színes, érdekes, produkciókban gaz-
dag programot állítottak össze a kilátoga-
tók legnagyobb örömére.

Településünk az idei évben bekapcso-
lódott az „autómentes nap” kezdeménye-
zésbe, amelyet szeptember 19. péntekre 
időzítettünk. Arra bíztattunk mindenkit, ha 
teheti, hagyja otthon az autóját ezen a na-
pon, induljunk útnak kerékpárral, rollerrel 
vagy gyalog. Két legyet ütve egy csapásra 
csökkentjük a környezet szennyezését, és a 
mozgással saját egészségünkért is teszünk.

A pénteki autómentes nap keretében 
Bringás Reggelivel, a volt takarékszövet-
kezet előtt, reggel 7-9 óra között vártuk 
azokat, akik kerékpárral mentek aznap 
munkába, vagy kerékpárral kísérték el 
gyermeküket az iskolába. Ebben látható 
eredményt akkor tudunk elérni, ha nem 
évente egy alkalommal teszünk így. Öröm-
mel látnám, ha reggelente többen sétál-
nának együtt a gyerekekkel az óvodába, 
iskolába, amivel észrevétlenül tudnánk nö-
velni a gyermekeink állóképességét, meg-
szűnhetne az iskola előtti reggeli tumultus. 
Közlekedjünk ÖKOsan!

Összességében nagy létszámú, jó hangu-
latú esemény részesei lehettünk. A mozgás 
mellett elméleti ismeretekben is gazdagodtak 
a résztvevők. Azt ígérhetem, lesz folytatás. 

Az Alzheimer világnap alkalmából ajánlottam 
figyelmükbe a szeptember 23-án, keddi, Kö-
zösségi Házban zajló programot. A senior 
örömtánc egyszerre sport, szellemi tréning 
és közösségi élmény, amely az idősebb kor-
ban is aktív, boldog, egészséges életet tá-
mogatja. A tatabányai csoporttal kiegészül-
ve, szinte telt házas rendezvénynek lehettem 
aktív részese. Várják a csatlakozókat minden 
kedden 17 órakor a Közösségi Házba!

Szeptember utolsó hétvégéjén, délután 
15 órakor kezdődött a szüreti felvonulás, ki-
csit másképp, mint az előző években. Más 
útvonalon, bevonva az Északi lakótelepet is 
az útvonalba, és a felvonulás során három 
helyen is megállva, ahol rövid előadásokat 
mutattak be a felvonulásban részt vevő 
helyi csoportok: az óvodások csoportja, a 
mazsorettek, a GÁDOR férfi dalkör és az 
Aszúszemek táncosai. A menet végállomá-
sa a Templom előtti téren volt, ahol az este 
utcabállal zárult, amire szintén sokan vis�-
szaérkeztek és mulattak zárásig. Örömmel 
láttam, hogy portájuk elé többen is szüreti 
installációt készítettek, hogy hangulato-
sabbá tegyék a településképet. Köszönet a 
díszítésekért, az ötletes dekorációkért!

Szüretünnepünkön velünk ünnepelt 
Muhr Am See, és Udvard testvértelepülé-
sünk küldöttsége is: részt vettek a felvo-
nuláson, és a közös vacsora után együtt 
mulattunk az esti utcabálon.

A változásokat a lakók, civil szervezetek jel-
zései alapján iktattuk a programba. Minden 
programunk után a résztvevőktől véleményt 
kérünk. Nekem is, de biztos vagyok abban, 
mindenkinek voltak elemek, amelyek tetszet-
tek, voltak, amelyek nem. Kérem, töltsék ki 
minél többen a kérdőívet, hogy ennek alap-
ján dönthessünk arról, mit tartunk meg, mit 
vetünk el a következő évben. 

Nagyon fontosnak tartom, hogy telepü-
lésünk akkor él igazán, ha tudunk olyan 
programokat kínálni, amely megszólítja 
az itt lakókat. Úgy gondolom, ez ebben a 
hónapban teljes mértékben sikerült.

Köszönet a programok szervezőinek, az 
előkészítésben és az utómunkálatokban 
feladatot vállalóknak, a segítőknek, a sze-
replőknek, az intézményeink minden dol-
gozójának a munkát, és természetesen a 
programokon részt vevőknek az aktivitást! 

Szeptember hónapban az óvodában, 
az iskolában és minden intézményünkben 

elkezdődött a szelektív hulladékgyűjtés, 
amelyhez beltéri edényeket az önkormány-
zatunk biztosított. Kérem Önöket, ne csak 
otthonaikban, hanem minden intézmé-
nyünkben a környezetvédelem jegyében 
gyűjtsük külön a papírt, a fémet és a mű-
anyag hulladékot!

Bogár István polgármester
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Falunap
Szeptember 13-án vidám hangulat 
és igazi közösségi élmény várta a fa-
lunapra kilátogatókat. A rendezvény 
idén is számos programmal, koncert-
tel és közösségi eseménnyel színesí-
tette a település életét.

A délután és este fénypontja kétségkívül 
a színpadi produkciók sora volt: Sipos 
F. Tamás, Bereczki Zoltán, valamint az 
Irigy Hónaljmirigy fergeteges koncertje 
felejthetetlen élményt nyújtott a közön-
ségnek. A fellépők gondoskodtak róla, 
hogy a fényszínház megteljen élettel és 

jókedvvel, az este pedig a diszkóban 
folytatódott, ahol a táncos lábúak hajnali 
órákig mulathattak. Nagy sikert aratott a 
tombola is, amelyre idén is rengeteg érté-
kes felajánlás érkezett. A szervezők külön 
köszönetet mondanak mindazoknak, akik 
hozzájárultak a tombolanyereményekhez, 
és természetesen azoknak a segítőknek 
is, akik önzetlen munkájukkal támogatták 
a rendezvény lebonyolítását. A falunap is-
mét bebizonyította, hogy a közösség ere-
je hatalmas: együtt ünnepelni, szórakozni 
és nevetni a legszebb élmény, amely egy 
települést igazán otthonossá tesz.

🌿✨ Vértesszőlős virágba borul! ✨🌿
A faluközpont új évelőágyással gazdagodott, amely nemcsak színt és mozgást hoz, 
hanem igazi menedék a beporzóknak – méheknek, lepkéknek és más hasznos rova-
roknak. 🐝🦋

🌸	 Macskamenta – hosszan virágzó, illatos nektárforrás a méheknek és pillangóknak. 
🌺 	Varjúháj ‘Dark Magic’ – ősszel is bőséges táplálékot kínál a rovaroknak, amikor  
	 kevés a virág. 
🌞 	Jószagú cickafark – apró aranyló virágai számtalan beporzót vonzanak. 
🌸 	Díszgyertya – légies virágai a nyár folyamán szintén látogatókat csalogatnak. 
🌾 	Árvalányhaj – a szélben lengedező díszfű, amely mozgással és könnyedséggel  
	 teszi teljessé az ágyást.

💪 	Az ültetés a közösség erejével valósult meg: az önkormányzat dolgozói segítettek,  
	 így együtt tettük szebbé és élhetőbbé falunk szívét.

🍂 	És itt még nincs vége… Ősszel folytatjuk a faluközpont szépítését – közösen  
	 tesszük virágzóvá Vértesszőlőst. 🌸🌿🌾

„A faluközpont, ahol a virágok és az emberek találkoznak.”

Vértesszőlős Község Önkormányzatának  
Képviselő-testülete tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot,  

hogy a Baromállás dűlői lakosok részére

2025. október 15-én (szerdán)  
17.00 órai kezdettel,

a Bányász Művelődési Házban  
(Tatabánya, Hadsereg u. 98.) 

KÖZMEGHALLGATÁST tart.
A képviselő-testület a KÖZMEGHALLGATÁSRA  

tisztelettel vár minden érdeklődőt!

Vértesszőlős Község Önkormányzatának  

Képviselő-testülete

Vértesszőlős szépítéséért

Önkéntes társadalmi nap
2025. október 11. szombat 9-12 óráig  

(esőnap: nincs)
Munkakezdés: 9 órakor 

Vége: 12 óra, Vértes László park/Pince-klub,  
közös ebéd 

Kérjük részvételi szándékát a megadott telefonon, e-
mailban jelezze. A munkaeszközöket, a szükséges 
anyagokat az önkormányzat biztosítja. Védőkesztyű, a 
közutak mentén láthatósági mellény viselése javasolt. 
Mindenki saját felelősségére vesz részt a közösségi 
munkában.

Előre is köszönjük, hogy részt vesz községünk  
arculatának formálásában!

E-mail: polg.hivatal@vertesszolos.hu
Telefon: 06-30/5785116

Tegyünk együtt Vértesszőlős szépítéséért!
 

Vértesszőlős, 2025. október 2.

dr. Bogár István
polgármester

Tájékoztatás
Tisztelt Lakosok!

Értesítjük Önöket, hogy a Köz-
igazgatási és Területfejleszté-
si Minisztérium tájékoztatása 
alapján – a hűvösebb időjárá-
si körülményekre tekintettel – 
2025. december 1. napjától 
2026. március 1. napjáig 
a Mobilizált Kormányablak 
Ügyfélszolgálatok (további-
akban: kormányablakbusz) 
kötelező működtetése fel-
függesztésre kerül.

Ezen időszak alatt ren-
dezvényeken, illetve rend-
kívüli helyzet alkalmával 
a Közigazgatási és Terü-
letfejlesztési Minisztérium 
előzetes jóváhagyása nélkül 
láthat el a kormányablak-
busz ügyfélszolgálati tevé-
kenységet.

dr. Kadocsa Izabella
Vértesszőlős Község 

jegyzője

Polgármesteri  
teadélután 

Október 14-én, kedden 
a Könyvtárban,  

17.00 órai kezdettel.

Invitálom önöket, hogy 
kötetlenebb formában 
beszélgessünk az elmúlt 
időszak történéseiről, az 
előttünk álló feladatok-
ról, illetve megvitassuk 
az önökben felmerült, 
falunkat érintő javasla-
tokat.
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Muhr am See‐i delegáció látogatása
Önkormányzatunk meghívására 8 fős 
delegáció érkezett németországi test-
vértelepülésünkről, Muhr am Seeből a 
szüreti ünnepkört együtt ünnepelni.

Csütörtök délután a Közösségi Színtér 
és Könyvtár épületében fogadtuk őket, 
így a felújított épületet is nagy szeretet-
tel mutattuk be a vendégeknek. Pénte-
ken Székesfehérvárra utaztunk, ahol a 
koronázóváros belvárosának olyan tör-
ténelmi és műszaki érdekességeit mu-
tattuk meg, melyeket nem, vagy csak 
külön engedéllyel lehet megtekinteni. 
Így eljutottunk a bazilika egyik tornyában 
valaha működő toronyóramúzeumba, a 
karzaton betekinthettünk az orgona fel-
építményébe és meghallgathattunk egy 
mini orgonakoncertet. Megtekintettük a 

ferences templomot, melyet a legenda 
szerint a valahai királyi palota azon részé-
nek helyén építettek fel, ahol Szent Imre 
herceg született. Láthattunk egy gazda-
gon díszített rokokó sekrestyebútorzatot 
is, melyet az 1740‐s években tölgy és 
hársfa anyagokból mívesen faragott egy 
Sopron melléki mester, a faragványokba 
sok‐sok titkos rekeszt, fiókot elhelyezve. 
Délután megtekintettük a Bory‐várat, a 
„beszélő‐kövek” palotáját. Vendégeink 
elismerően nyilatkoztak az elmúlt évek-
ben történt felújításokról, építkezésekről.

Szombaton együtt vonultunk a Szüreti 
felvonuláson, melyet követően az udvar-
di delegációval együtt megvendégeltük 
kedves vendégeinket a kultúrházban. 
Mindkét csoport remek hangulatban tán-
colt együtt az esti utcabálon.

Kedves Vértesszőlősiek, kedves Szülők!

A testvértelepülési megállapodásokban megfogalmazott baráti, kulturális és embe-
ri kapcsolatok fejlődése és élővé tétele önkormányzatunk egyik célkitűzése. Ahogy 
korábban is írtuk, szeretnénk nyelvtanulás és ‐gyakorlás céljából cserediák‐üdülte-
tést megszervezni. Továbbra is várjuk a kedves szülők előzetes jelentkezését igény-
felmérés céljából, illetve várjuk a további ötleteket is, hogyan lehetne a testvérte-
lepülési kapcsolatainkban rejlő lehetőségeket még jobban kihasználni! Ezügyben 
a javaslatok@vertesszolos.hu e‐mail címre írhatnak, vagy üzenetet hagyhatnak a 
polgármesteri hivatalban.

Személyes egyeztetésre október 21‐én, kedden 16‐18 óra között várom  
a kedves jelentkezőket a hivatal tanácstermében.

Megtisztelő javaslataikat és jelentkezésüket előre is köszönjük!
Szamos Boglárka

alpolgármester

Ezúton szeretnék köszönetet mondani a 
négynapos program megszervezésében, 
a delegáció kíséretében és megvendége-
lésében segítő résztvevőknek: Bedei Sa-
roltának és családjának, Zachara Norbert-

nek, dr. Kondorosi Lászlónak, valamint 
Németh Ferenc és Safranek László képvi-
selő társaimnak, akik közreműködése ré-
vén német vendégeink megható szavak-
kal méltatták a magyar vendégszeretetet!
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XXXI. Vértesszőlősi  
Mesterkezek Kiállítás – KÖSZÖNET

Idén nagy szeretettel rendeztük meg újra, az im-
már 30 éves hagyományra visszatekintő, 1992‐
ben életre hívott rendezvényünket, a Vértes�-
szőlősi Mesterkezek Kiállítást – bár rendhagyó 
módon, de egyben hagyományteremtő szándék-
kal – a plébánia épületében.

Különböző alkotások: festmények, kézműves‐var-
rás, hímzés, gobelin, nemezelés, fafaragás, kerá-
mia, könyvkötészeti‐ és mézes termékek, csipkeké-
szítő, egyedi robogó‐festés, virágkötészet, dioráma, 
üveggravírozás volt látható, több mint 30 kiállító 
munkáiból.

A kiállítás létrehozásában kiemelt köszönetem 
illeti Lepkó Ilonát, aki idejét és energiáját nem kí-
mélve kereste fel a kiállítókat!

Köszönöm a kiállítóknak és a – takarításban, be-
rendezésben, szállításban és nyitva‐tartás biztosításában – segítőknek, hogy a tárlat 
létrejöhetett! A csillogó szemű látogatók pozitív visszajelzései alapján úgy gondolom, 
hogy a kiállítás méltó folytatása lett a megörökölt hagyománynak! Mindenki hozzájá-
rulását nagyon köszönöm!

Szamos Boglárka alpolgármester

FELHÍVÁS
A Segítő Kéz Vértesszőlősért Alapítvány hagyományteremtő  

szándékkal, idén először rendez karácsonyi kézműves kiállítást  
2025. november 29. és 2026. január 6. között.

A helyszín – az idei Mesterkezek Kiállításhoz hasonlóan – a vértesszőlősi római ka-
tolikus plébánia épülete (Templom utca 47.). A kiállítás három témában járja körbe 
az ünnepeket: advent, Mikulás és karácsony. A szervezők szeretettel várnak minden 
kiállítót, aki bemutatná a nagyközönség számára a témákhoz kapcsolódó kézműves 
alkotását, alkotásait. Jelentkezni a segitokezvertesszolosert@gmail.com e‐mail címen 
vagy 06 30 389 0185 telefonszámon lehet, az alapítvány kuratóriumának elnökénél.

Jelentkezési határidő: október 31.

A kiállításon való részvétel ingyenes: a cél, hogy közösen készüljünk  
és hangolódjunk az ünnepekre!

Köszönettel:
Patakiné Slezák Ágnes

kuratóriumi elnök
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Szüreti felvonulás
Szeptember 27-én színes programokkal 
és jókedvvel telt meg a falu, hiszen sike-
resen lezajlott az idei szüreti felvonulás 
és az azt követő utcabál.

Az idei rendezvény különlegességét az új 
útvonal adta, amelynek köszönhetően a 
szervezők az új lakótelepen élőket is be 
tudták vonni a közös ünneplésbe. A me-
net a Tájháztól indult, majd a megújult fő-
utcán ért véget, látványos és jó hangulatú 
élményt nyújtva a résztvevőknek és a né-
zőknek egyaránt.

A felvonulást színesítette a mazsorett cso-
port lendületes bemutatója, az Aszuszemek 
előadása, a Gádor férfidalkör hagyomány-
őrző dalai, a rendőrautó felvezetése, vala-
mint a traktoros felvonulók, akik igazi falusi 
hangulatot csempésztek az eseménybe.  

A menet indulásakor külön műsorral készül-
tek az óvodások is, akik mosolyt csaltak a 
közönség arcára.

Külön köszönet illeti az Őszirózsa Nyug-
díjas Klub tagjait a finom kínálósüteménye-
kért, amelyekkel hozzájárultak a nap sike-
réhez. Hálás köszönet jár a traktorosoknak 
a lelkes részvételért, valamint a kínálópon-
tokon serénykedő segítőknek, akik gon-
doskodtak róla, hogy senki ne maradjon 
frissítő nélkül.

Nagy öröm volt, hogy az ünnepen két 
testvértelepülésünk, Udvard és Muhr Am 
See is részt vett, ezzel tovább erősítve a kö-
zösségek közötti kapcsolatot és barátságot.

Az este a felújított Templom utcában ren-
dezett utcabállal folytatódott, ahol fiatalok 
és idősek együtt ünnepelhették a szüreti 
időszakot. 
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vÉRTESSZŐLŐS KÖZÖSSÉGI HÁZ

BATYUS
Retro DISCO

JEGYIGÉNYLÉS, INFORMÁCIÓ:
A KÖNYVTÁRBAN

NYITVATARTÁSI IDŐBEN ÉS:

KOZHAZSZOLOS@GMAIL.COM,
TELEFONON: +36 30/578-5116.

OKTÓBER 18.
20:00 ÓRÁTÓL

MUSIC BY:

DJ. YELLOW

 ELŐVÉTELBEN

3.500 FT

JEGYEK:

Óvodai hírek
Szállj, szállj, ökörnyál,
jön az ősz, megy a nyár…

A Vértesszőlősi Samufalvi Óvoda és 
Bölcsőde a nyári takarítási szünet 
után, szeptember 1-jén újra megnyitot-
ta kapuit, és megkezdődött a 2025/26-
os nevelési év.

Örömmel láttuk a megújult folyosót, öl-
tözőket, ahová tartós, esztétikus, új bur-
kolat került fel. Az óvoda kijáratánál és a 
játszótérnél védőkerítés segíti a bizton-
ságosabb közlekedést.

Új kiscsoportosaink és bölcsődéseink 
szeptember első napjától kezdték el óvo-
dai /bölcsődei életüket. Eleinte szeretet-
teljes, fokozatos időeltolással megoldott 
befogadási időszak indult. Aztán egyre 
több és több időt töltve köztünk, alakult 
ki a gyermekekben és szüleikben a biza-
lom, a kötődés. Így a kicsik napról napra 
kicsit könnyebben jöttek be közénk.

Mindannyiukat szeretettel fogadtuk.  
Az óvoda és bölcsőde minden dolgozója 
azon munkálkodik a mindennapokban, 
hogy az új kisgyermekek beilleszkedje-
nek egy új életformába: hozzászokjanak 
a napirendhez, szabályokhoz, szokások-
hoz. Szociálisan kinyíljanak, érezzék jól 
magukat új gyermekek és felnőttek tár-
saságában.

Az év eleji tájékoztató, ismerkedő szü-
lői értekezleteket megtartottuk.

Év elején felmértük azon szülői igénye-
ket az óvodai szolgáltatásokkal kapcso-
latban, amelyek mentén szervezzük a 
hittan, néptánc- foglalkozásokat. 

Adott lesz továbbra is az óvodába kijáró 
logopédus és pszicho-pedagógus, akik 
segítik a fejlesztésre szoruló gyermekeket. 
Logopédusunk (Kati-Szomolya Zsanett) és 
pszicho-pedagógusunk (Zsidek Judit) ok-
tóber 1-től kezdi a fejlesztő munkát.

A tartásjavító gyógytorna is kezdetét ve-
szi Kecskésné Záreczki Hajnalka vezeté-
sével.

Számunkra, óvodapedagógusok szá-
mára is mindig tartogat újat az évindítás. 
A szokásos teendők mellett az OviKRÉ-
TA – rendszer állandó változásban van, 
ehhez alkalmazkodva kell az újdonsá-
gokat elsajátítanunk és követnünk a jö-
vőben. Azok a szülők, akik igényt tartot-
tak a rendszerben való tájékozódásra, 
már aktívan használhatják a számukra 
engedélyezett felületeket.

Hagyományainkat követve lelkesen ké-
szültünk a hónap végi Mihály-napi vásár-
ra, és a szüreti felvonulásra. 

A Mihály-napra való készülődés a ren-
dezvényt megelőzően már jóval koráb-
ban megkezdődött. Készültek az oviban a 
portékának valók, mondogattuk a kikiáltó 
versikéket, vásáros játékkal próbáltuk fel-
készíteni a gyerekeket az élményre. 

Õ következő oldal.
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A vásár előtt megrendeztük a hagyomá-
nyos Mihály-napi vigadalmat és erőpró-
bát. A csoportoknál állomások voltak 
izgalmas, érdekes játékok, teljesítésre 
váró mozgásos feladatok. A gyerme-
kek mindent megtapasztalhattak, így 
számos érdekes feladatot oldhattak 
meg, ügyességi játékot próbálhattak ki.  
A próbákon való részvételt és helytál-
lást nyomdák igazolták, s a résztvevők 
névre szóló oklevelet kaptak. De ter-
mészetesen a fő látványosság maga, a 
vásár volt!

A gyermekek és szüleik mellett sok 
falubeli is ellátogatott a vásárba, amit 
idén az óvoda udvarán rendeztünk meg.  
Az igényes kézműves termékek, játékok, 
gyermekmunkák, varrott szépségek von-
zották a vásárolni kívánókat. Emellett 
sok finom sütemény, limonádé, édesség 
is várta a megjelenőket. Mindenkinek ez-
úton is köszönjük a vásár sikeréért vég-
zett munkáját, és bárminemű hozzájáru-
lását!

A szüreti mulatság, a színes, zenés for-
gatag, a falu közösségének megjelené-
se, összefogása szép példa és remek 
élmény minden kisgyermek számára.

Nagy izgalommal készülődtek, gyö-
nyörűen felöltözve jöttek a felvonulásra. 
Csodálattal nézték a fellépőket, boldo-
gan nézték a földíszített kocsikat, a for-
gó-pörgő bábukat, hallgatták, nézték 
a megállóknál előadott produkciókat, 
kóstolták a sok kínált finomságot, ételt, 
innivalót.

Közben örömmel szaladtak hozzánk, 
öleléssel üdvözölték társaikat, a már is-
kolás volt csoporttársakat. 

Ezek nagyon szép pillanatok, nevelő-
értékük pedig kimagasló. Egy közösség-
hez tartozni, közös élményeket átélni – 
életre szóló benyomások lesznek.

Kívánjuk, hogy a jövőben további sok 
szép élmény, és öröm gazdagítsa a hoz-
zánk járó kisgyermekek és a község la-
kóinak életét!

A Vértesszőlősi Samufalvi Óvoda és Bölcsőde 
dolgozóinak nevében:

Tatárné Gőgh Ildikó
 	 óvodapedagógus



1716

Autómentes nap
Az idei évben hagyományteremtő jelleg-
gel Vértesszőlős Község Önkormányza-
ta is csatlakozott az „Európai mobilitási 
hét” keretein belül megrendezett „Autó-
mentes” naphoz, melyre 2025. szeptem-
ber 19-én került sor. 

A TOP_PLUSZ-1.2.1-21-KO1-2022-00066 
azonosítószámú, Vértesszőlős, Templom 
utca rekonstrukciós átépítése projekt-
hez kapcsolódva szervezett rendezvény 
megtartásával szerettük volna felhívni 
a lakosság és a gyermekek figyelmét a 
fenntartható, környezet- és emberbarát 
közlekedés előnyeire, a közlekedési mód 
felelősségteljes megválasztására és a 
biztonságos közlekedés fontosságára.  
A program másik célja az volt, hogy a 
gyermekek élményeken keresztül tanul-
janak, és már egészen kis korban kiala-
kuljon bennük a szabályos és környezet-
tudatos közlekedés iránti igény. 

Az „Autómentes napon” a Vértesszőlősi 
Általános Iskola 1-8. osztályos tanulói 190 
fővel és a Vértesszőlősi Samufalvi Óvoda 
gyermekei 27 fővel vettek részt. 

A program lebonyolításához felkértük a 
Tatabányai Rendőrkapitányság baleset-
megelőzési munkatársait, akik kerékpáros 

ügyességi pályával várták a gyermekeket. 
A résztvevők örömmel próbálták ki a pályát, 
miközben játékos formában sajátíthatták el 
a biztonságos közlekedés alapjait. A fur-
fangos közlekedési kérdésekre helyesen 
válaszolókat pedig ajándékkal jutalmaz-
ták. A jelen lévők körében vidám perceket 
szerzett a „trükkös bringák” kipróbálása is.  
A kisgyermekek eközben gyönyörű aszfalt 
rajzokat készítettek.  

A programhoz a Tatabányai Polgárőrség 
tagjai is csatlakoztak. Az önkormányzatunk 
által tartott „Bringás reggelire” érkezőket 
polgárőreink kerékpárosoknak szóló kiad-
ványokkal, apró ajándékokkal és látható-
sági felszerelésekkel várták. Igény szerint 
lehetőség volt átnézni és átbeszélni a ke-
rékpár kötelező felszereléseit is.

Köszönjük szépen minden kedves részt-
vevőnek és segítőnek a közreműködést!  

Külön köszönjük a Tatabányai Rendőrka-
pitányság balesetmegelőzési munkatársai-
nak a sok segítséget!

Jövőre folytatjuk…

Balesetmentes közlekedést kívánunk, 
hogy MINDENKI hazaérjen!

Árva-Deák Katalin
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Közlekedésbiztonsági- és sportnap
Szeptember 19-én egy rendhagyó tanítá-
si napra került sor iskolánkban. A gyere-
kek kerékpárokkal gyülekeztek az udva-
ron, majd tanáraikkal közösen vonultak 
át az egykori Takarékszövetkezet épüle-
téhez, ahol a helyi önkormányzat egy kis 
reggelivel vendégelte meg a diákokat. 

Ezután a bemelegítés következet: lelkes is-
kolásaink a pedagógusok vezetésével há-
rom kört tettek meg kerékpárral a templom 
előtt kialakított pályán. Ezután a rendőrség 
előadói vették át a főszerepet, akik három 
helyszínen várták az egyes osztályokat, 
hogy a diákokat a helyes és biztonságos 
közlekedés szabályaival ismertessék meg. 
Miután a felső tagozatosok végeztek a kije-
lölt pályákon, kerékpárra pattantak, hogy a 
tanult ismereteket a gyakorlatban is kama-
toztassák: Tatára indultak, ahol a Fényes 
Tanösvényt látogatták meg. A program se-
gítségével diákjaink több tanulási folyamat-
nak lehettek részesei: betekintést kaptak a 

biztonságos közlekedésbe, a majd 10 kilo-
méteres tekerésnek köszönhetően testüket 
is „karban tartották”, a tanösvényen pedig 
egy rendkívüli biológia órán vettek részt.  
A nap fénypontját a források körül a nap-
fényben fürdőző mocsári teknősök és mo-
csári hódok látványa jelentette.

Iskolai hírek

Mihály nap az iskolában
A hagyományőrzés egyik fontos esemé-
nye iskolánkban a Mihály napi erő-és 
bátorságpróba.

A napot egy közös templomlátogatással 
kezdtük, ahol Ica néni az etika-hittan tantárgy 
keretein belül bemutatta falunk templomát, 
valamint a hozzá köthető falusi és vallási ha-
gyományokat. Ezután – mivel sajnos az idő-
járás nem volt kegyes hozzánk és esőt kül-
dött erre a napra – a Buborék védelme alatt 
valósítottuk meg a programot. Az alsós taní-
tónénik izgalmas, mókás, sportos ügyességi 
játékokkal készültek, mint például a zsákban 
futás, célba dobás, sorverseny, de elhang-
zott a csapatok csatakiáltása is és bemutat-
ták az alkalomhoz illő menetlevelet az osztá-
lyok. Nagy élvezettel vettek részt a gyerekek 
minden állomáson a feladatokban, mindenki 

kipróbálhatta ügyességét, gyorsaságát, lele-
ményességét. A végén apró meglepetés ju-
talmat fogyaszthatott el mindenki. Másnap a 
templom előtti őszi dekoráció megtekintése 
egészítette ki a programot.

Iványi B.



2120

Rendhagyó énekóra
Szeptember 23-án egy különleges éne-
kórán vettek részt iskolánk felső tago-
zatos diákjai. A Petőfi kulturális prog-
ram keretein belül a Magyar Nemzeti 
Férfikar látogatott el a helyi közösségi 
házba, és kalauzolta el gyerekeinket a 
zene világába. 

Az előadás az éneklés fejlődését és válto-
zását követte nyomon az őskortól egészen 
napjainkig. Meghallgattunk egy éneket, 
ami majdnem háromezer évvel ezelőtt 

csendült fel először az ókori Görögország-
ban. Belehallgattunk a gregorián szóla-
mokba, melyeket a középkori templomok 
kórusai énekeltek, majd bepillantást nyer-
hettünk a reneszánsz és a barokk udvarok 
világába, hogy utazásunkat a modern zene 
kapujáig folytassuk. S bár itt véget ért rö-
vid utazásunk az ének világában, reméljük, 
hogy egy-két diákunk tetszést nem csupán 
elnyerte a régi korok hangzásvilága, de fel-
nőtt korában is élvezetet talál majd a klas�-
szikus zene szépségeiben.

Vértesszőlősi Segítő Szolgálat

Közérdekű információk
Tisztelt Vértesszőlősi Lakosok!

A településen elérhető szociális szolgáltatásaink 2025-
ben a következőek: 1. Az idősek klubja hétköznapokon 
7-15 óra között látogatható minden érdeklődő, illetve 
társaságra vágyó szépkorúnak. Célunk a szabadidő 
hasznos eltöltése, a kikapcsolódás és az összetartó kö-
zösség megtartása. Folyamatosan várjuk új klubtagok 
jelentkezését is! A szolgáltatás továbbra is díjmentesen 
vehető igénybe! Kérem betegen (láz, felsőlégúti pana-
szok esetén) ne látogassák az intézményt, telefonon 
kérhetik segítségünket!

2. Szociális étkeztetés

Azon személyeknek biztosítható, akik öregségi nyug-
díjban, nyugdíjszerű szociális ellátásban (vakok 
személyi járadéka, rokkantsági járadék, rokkantsági 
ellátások, rehabilitációs ellátás) vagy fogyatékossági 
támogatásban, időskorúak járadékában, egészség-
károsodási és gyermekfelügyeleti támogatásban 
részesül, illetve a kezelőorvos véleménye alapján 
étkezését betegségéből adódóan nem képes biztosítani. 
Az ebédet lehetőség van helyben elfogyasztani, ételhor-
dóban elvinni vagy házhozszállítással is igényelhető. Az 
étkezés térítési díjának megállapítása szociális alapon 
történik, jövedelem alapján, sávos rendszerben. A havi 
210.000 Ft-nál alacsonyabb nyugdíj vagy jövedelem 
esetén az ebéd kedvezményesen vehető igénybe!  
A térítési díjakról kérem érdeklődjenek elérhetősége-
ink valamelyikén! Az ellátás megkezdéséhez szükséges 
dokumentumok: személyi igazolvány, lakcímkártya, 
TAJ kártya és a tárgyévi nyugdíjfolyósító által kiadott 
jövedelemigazolás („zöld” nyugdíjas szelvény).

3. Házi segítségnyújtás

A szolgáltatást igénybe vevő személy saját lakókör-
nyezetében biztosítjuk az önálló életvitel fenntartása 
érdekében szükséges ellátást. Házi segítségnyújtás 
keretében szociális segítést vagy – a szociális segítés 
tevékenységeit is magába foglaló – személyi gondozást 
tudunk biztosítani.

Szociális segítés keretében biztosítjuk: a) A lakókör-
nyezeti higiénia megtartásában való közreműködést.  

b) A háztartási tevékenységben való közreműködést. c) 
A veszélyhelyzetek kialakulásának megelőzésében és 
a kialakult veszélyhelyzet elhárításában történő segít-
ségnyújtást. d) szükség esetén a bentlakásos szociális 
intézménybe történő beköltözés segítését.

Személy i gondozás kere tében biz tosí t juk :  
a) Az ellátást igénybe vevővel a segítő kapcsolat 
kialakítását és fenntartását. b) a gondozási és ápolási 
feladatok elvégzését, illetve az orvosi ellátáshoz való 
hozzájutást.

A házi segítségnyújtás díjának megállapítása 
szociális alapon történik, jövedelem alapján, sávos 
rendszerben. A térítési díjakról kérem érdeklődjenek 
elérhetőségeink valamelyikén! Az ellátás megkezdé-
séhez szükséges dokumentumok: személyi igazolvány, 
lakcímkártya, TAJ kártya és a tárgyévi nyugdíjfolyósító 
által kiadott jövedelemigazolás („zöld” nyugdíjas 
szelvény). Az ellátások iránti kérelem benyújtható az 
Ady Endre utca 2/D. szám alatti telephelyünkön hét-
köznapokon 7 és 15 óra között. Telefonon érdeklődhet 
a (34) 379-500-as számon. E-mail címünk: vszolos.
ik@gmail.com

Szeretném figyelmükbe ajánlani a jelzőrendszeres 
házi segítségnyújtás szolgáltatást, mely egy adó-vevő 
rendszeren történő jelzés alapján 24 órán keresztül nyújt 
segítséget rosszullét, baleset esetén az ellátott saját 
otthonában. A szolgáltatás célja, hogy a jelzőrend-
szeres házi segítségnyújtással a saját otthonukban 
élő, önellátásra képes időskorú (65. életévét betöltött) 
vagy fogyatékos személyek, illetve pszichiátriai betegek 
jelzése alapján, az önálló életvitel fenntartása mellett 
felmerülő krízishelyzeteket elhárítsa. Szociálisan nem 
rászorult személyek is igénybe vehetik a szolgáltatást 
teljes összegű térítési díj megfizetése ellenében. 2025. 
áprilisától 140 Ft/nap (de nem haladhatja meg a jöve-
delem 2 százalékát). Állunk rendelkezésükre, hogy biz-
tonságos, nyugodt időskort biztosíthassunk az önök 
vagy hozzátartozójuk részére. Bővebb információért 
vagy készülék igényléséért hívja a 06-30-697-0474-es 
számon Sterczer Nóra jelzőrendszeres koordinátort 
hétköznapokon 7-15 óráig vagy a településén dolgozó 
szociális gondozónőnek személyesen is felteheti 
kérdéseit. Amennyiben felkeltettük érdeklődését, 
kérem keressen minket bizalommal a fentebb említett 
elérhetőségek valamelyikén!       

Gyűjtsd szelektíven!
Tanév elején az iskola műanyag és fém 
hulladékgyűjtő edényeket kapott a he-
lyi önkormányzattól, azzal a céllal, hogy 
felhívjuk a diákok figyelmét a környezet-
védelem és a szelektív hulladékgyűjtés 
fontosságára. A műanyag edényeket az 
osztálytermekben, a 2 nagyobb méretű 
fém edényt az iskola folyosóin helyeztük 
el, így szeptember első napjától kezdve 
tanulóink külön gyűjtik a papír a fém és 
műanyag hulladékot.



2322

Színes programokkal telt a szeptember 
az idősek klubjában

Az idei ősz is eseménydúsan telt a Vér-
tesszőlősi Segítő Szolgálat klubtag-
jai számára. Az idősek számos szívet 
melengető, közösségépítő eseményen 
vettek részt, ahol nemcsak a természet 
szépségeit csodálhatták meg, hanem 
tartalmas találkozásokban és megható 
pillanatokban is részük volt.

Harmadszor Malomvölgyben  
– hagyománnyá vált kirándulás

A természetkedvelő klubtagok számára im-
már hagyománnyá vált az őszi kirándulás 
Malomvölgybe, amelyet idén harmadik al-
kalommal rendeztünk meg évről évre vis�-
szatérve az alsógallai barátainkkal. A gyö-

nyörű természeti környezet és a jó hangulat 
idén is maradandó élményeket nyújtott.  
A kellemes séta során baráti beszélgeté-
sekre és közös nevetésekre is bőven akadt 
alkalom, miközben a természet nyugalmát 
élvezhették.

Őszköszöntő vendéglátás a kertünkben

Az évszak beköszöntét egy barátságos, 
szabadtéri rendezvénnyel ünnepelte a 
klub. Az alsógallai barátainkat egy hangu-
latos kerti összejövetelre hívtuk, ahol grill-
kolbásszal és jó hangulattal vártuk a ven-
dégeket. A közös étkezés, a vidám játékok 
és a felszabadult beszélgetések tovább 
erősítették a két klub közötti kapcsolatot.

Kedves Polgármester Úr!

Ezúton is szeretnénk megköszönni az 
Idősek Klubja részére nyújtott támoga-
tását. Nagyon sokat jelent számunkra, 
hogy figyelmet fordít ránk, és segíti a 
közösségünk működését. A támogatá-
sának köszönhetően még színesebb, 
tartalmasabb programokat tudunk meg-
valósítani, és egyre több örömteli pilla-
natot élhetünk meg együtt.

Köszönjük a segítségét és  
a bizalmát – jó érzés tudni,  
hogy számíthatunk önre!

Megható műsor az Idősek napján  
– Méltó ünnepség a megbecsülés 

jegyében

Az Idősek napja alkalmából különleges 
ajándékban részesültünk. A Vértessző-
lősi Általános Iskola 2. osztályos tanulói 
szívhez szóló, megható műsort adtak elő.  
A gyerekek lelkesedése és kedves előadá-
sa könnyeket csalt a jelenlévők szemébe, 
és örömteli pillanatokat szerzett minden 
résztvevőnek.

A figyelmességre klubtagjaink is öröm-
mel válaszoltak, közösen alkotott, toboz-
ból készült kedves figurákkal lepték meg 
a kis vendégeket, ezzel is kifejezve hálá-
jukat és szeretetüket. A generációk közötti 
találkozás így valóban kölcsönös örömfor-
rássá vált.

Az Idősek napi rendezvényen a hivatalos 
megemlékezés sem maradt el. Nagy meg-
tiszteltetés volt, hogy elfogadta meghívá-
sunkat Dr. Bogár István polgármester úr, 
Dr. Kadocsa Izabella jegyző asszony, vala-
mint Somlói-Nagy Renáta szakmai vezető 
asszony is. Jelenlétük és kedves szavaik 
méltó elismerést adtak azoknak az embe-
reknek, akik hosszú évtizedeken át dolgoz-
tak családjukért és közösségükért.

Az események sora is bizonyítja, hogy 
az időskor nem az elmagányosodásról, 
hanem az aktív, közösségi életről szólhat. 
A közös élmények nemcsak örömet adnak, 
hanem erősítik a közösséghez tartozás ér-
zését is, amely minden életkorban rendkí-
vül fontos.
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Tatabányai Polgárőrség Önvédelmi Egyesület hírei

Szeptemberi események
Szeptember 1-jével megkezdődött az új 
tanév. A Tatabányai Polgárőrség az első 
héten aktívan jelen volt reggelente a 
működési területén található általános 
iskolák környékén, felhívva a figyelmet 
a járművezetők és gyalogosok részére, 
hogy mindenki körültekintően és egy-
másra odafigyelve biztonságosan köz-
lekedjen. 

Falunapi rendezvény biztosítási feladato-
kon túl sátras kitelepüléssel is jelen voltak 
a polgárőrök, ahol az érdeklődők számá-
ra újraélesztési gyakorlási lehetőséggel, 
gyerekek számára különböző játékokkal 
készültek, továbbá légi szolgálat trike sik-

lóernyője is kiállításra került. Csatlakoztunk 
a Vértesszőlős Önkormányzata által Autó-
mentes nap alkalmából rendezett Bringás 
reggeli eseményéhez. Érdeklődőknek ke-
rékpárosoknak szóló kiadványokat adtunk 
át, esetenként átbeszéltük a kerékpár köte-
lező felszereléseit, illetve apró ajándékok-
kal kedveskedtünk. Bringás reggeli után 
Templom utca lezárásában segédkeztünk, 
ahol délelőtt folyamán Mobilitás hét alkal-
mából iskolás és óvodás csoportoknak 
Közlekedésbiztonsági napot rendeztek. 
Szeptember utolsó hétvégéjén részt vet-
tünk a Szüreti felvonuláson és Bálon.

Nagy-Szilitsán Bence
elnökhelyettes
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A kiadványt kiadja: Vértesszőlős Község Önkormányzata 1150 példányban  
• A kiadványt szerkeszti: Kulturális, Idősügyi és Kommunikációs Bizottság   

• A kiadásért felelős: Dr. Bogár István polgármester 
• A megjelenő írások és fizetett hirdetések tartalmáért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.  

A cikkek a szerzők véleményét tükrözik.

Áldás, békesség!

Hírek a református gyülekezetből
„Betölti javaival életedet, megújul if-
júságod, mint a sasé” – A 103. zsoltár 
5. verse volt az igei mottója az ifjúság 
szolgálatának évének egyházunkban. 
Szeptember 21-én az ifjúság vasárnapi 
istentiszteleten és hittanos évnyitón fia-
taljaink végezték az igeolvasás, imádság 
szolgálatát, illetve a zenei szolgálat egy 
részét. Felidéztük a nyári tábor emlékeit 
egy diavetítéssel. Nagy öröm látni a sok 
fiatalt a gyülekezetben, akik így belenő-
nek Isten dicséretébe, a hit útjába.

Október a reformáció hónapja egyházunk-
ban. 1517. október 31-én szögezte ki Luther 
Márton német Ágoston-rendi szerzetes a 
wittenbergi vártemplom kapujára a tételeit, 
amelyek végül az egyház megújulásához 
vezettek. Azóta is jelmondata egyházunk-
nak: semper reformanda, azaz a folyama-
tos megújulás, Isten Igéjéhez való alkal-
mazkodás. 

Kiemelt eseményeink  
október hónapban

Október 17-én pénteken 18 órakor diave-
títéses útibeszámolót hallgathatunk meg  
Bujdos Péter gyülekezeti tagunk előadásá-
ban „Kultúrák és Technológia – Pekingtől 
Ljubljanáig” címmel. Péter a Tatai Reformá-
tus Gimnázium 11. évfolyamos tanulója, aki 
a gimnázium csapatával idén augusztusban 
részt vett Pekingben egy nemzetközi robo-
tikai innovációs eseményen, ahonnan első 
helyezéssel térhettek haza. Szeptember-
ben pedig a World Robot Olympiad európai 
döntőjében versenyezhettek Ljubljanában, 
ahol harmadik helyen végeztek kategóriá-
jukban. Szeretettel várunk mindenkit az úti-
beszámolóra az imaházba (Gagarin u. 10.)!

Október 26-án vasárnap 15 órakor a Ta-
tai Református Egyházmegye reformációi 
ünnepi istentiszteletére vagyunk hivatalo-
sak Etére, a református templomba. 

Gyülekezetünk reformációi ünnepi isten-
tiszteletét november 2-án vasárnap 10 óra-
kor tartja. Ezen az alkalmon felnőtt keresz-
telőre és konfirmációra is sor fog kerülni.

November 1-jén 17 órától zenés temetői 
áhítatot tartunk a temető ravatalozójánál 
azok számára, akik nem jutnak el halottak 
napja környékén szerettük sírjához, de sze-
retnének emlékezni. Bárki csatlakozhat az 
alkalomhoz, felekezeti hovatartozástól füg-
getlenül. Kérjük a résztvevőket, hozzanak 
magukkal egy-egy mécsest vagy gyertyát.

Ha valaki családi körben szeretne emlé-
kezni elhunyt szerettére, családi emlék-is-
tentisztelet keretében erre is van lehetőség 
a gyülekezetben. Az alkalom menetéről 
előtte személyesen szükséges egyeztetni 
a lelkészi hivatalban. 

Mindenkit szeretettel hívunk istentiszte-
leteinkre, gyülekezeti alkalmainkra! 

Márkus-Szabó Beatrix
lelkipásztor

Istentiszteletek: vasárnap 10 óra
Cím: Vértesszőlős, Gagarin u. 10.

Telefon: 06-30/514-3367
E-mail: szolosgyulekezet@gmail.com
Látogassa meg Facebook oldalunkat:  

www.facebook.com/refszolos
Bankszámlaszámunk:

Vértesszőlősi Református Missziói Egyházközség
CIB Bank 10702291-75033435-51100005
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 • Férfi, női fodrászat
• Kozmetikai kezelések
• Svéd frissítő masszázs

• Piercing behelyezés, füllövés
• Kinesio tapasz felhelyezés

• Szemöldöktetoválás

Esthajnal Kozmetika és Fodrászat

Havi  akciók,  keress  a  Facebook-on is!

Egyeztetés és bejelentkezés telefonon: +36 20 265 8469 
Vértesszőlős, Kánya utca 7. 

Polgármesteri Hivatal Kérjük szíveskedjenek 
az ügyfélfogadás rendjét 

betartani!

Ügyfélfogadás:
HÉTFŐ: 7.00–12.00, 13.00–16.00 • SZERDA: 7.00–12.00, 13.00–16.00 • PÉNTEK: 7.00–12.00 

Elérhetőségek:
Telefon: 06 34 379 674 és 379 091 • Mobil: 06 30 579 3780 és 06 30 585 9056
• Jegyző (dr. Kadocsa Izabella) 379-091/103-as mellék – jegyzo@vertesszolos.hu 
• Polgármesteri, jegyzői titkárság (Szokolai Brigitta) 379-091/101-es mellék – polg.hivatal@vertesszolos.hu
• Adóügyek (Pankotai Dóra) 379-091/109-es mellék – ado@vertesszolos.hu
• Pénzügyek (Tóthné Pammer Judit) 379-091/108-as mellék – penzugy@vertesszolos.hu
• Gazdálkodás (Tóth-Rimóczi Krisztina) 379-091/108-as mellék – gazdalkodas@vertesszolos.hu
• Szociális – és gyámügyek, lakcím ügyek, hagyatéki ügyek, anyakönyvvezető,  
 nemzetiségi önkormányzattal kapcsolatos feladatok  
 (Árva-Deák Katalin) 379-091/109-es mellék – kata.arva@vertesszolos.hu

• Hatósági ügyek (Gyurcsik Éva) 379-091/105-ös mellék – gyurcsik.eva@vertesszolos.hu
Birtokvédelmi ügyek, panaszok, közérdekű bejelentések, földművelésügyi igazgatási, növényvédelemi feladatok, állatvédelmi 
hatósági ügyek, vadkár-ügyek, ebnyilvántartás, kóbor ebek, kereskedelmi igazgatás, telepengedélyezési eljárás, környezetvédelmi, 
természetvédelmi, hulladékgazdálkodási, zaj-, rezgés- és levegőtisztaság-védelmi feladatok, vízgazdálkodási hatósági 
feladatok, helyi építési szabályzattal kapcsolatos ügyek, településkép védelmével kapcsolatos ügyek (településképi konzultáció, - 
bejelentés, - véleményezés, - kötelezés).

•  Egyéb hatósági ügyek (Gyurcsik Éva) 379-091/105-ös mellék – gyurcsik.eva@vertesszolos.hu  
 Talajterhelési díj, pályázatok, közbeszerzés, civil szervezetek, termőföld adásvételével-bérbeadásával kapcsolatos feladatok,  
 közterület-használati engedély, közútkezelői nyilatkozatok, tehergépjárművek tárolása.


